

Sprostowanie nr 01

Zambrów, dnia 08.02.2019r.

Do wszystkich oferentów w postępowaniu nr P/03/2019

Dotyczy postępowania przetargowego na wykonanie zadania "Modernizacja Ciepłowni Głównej Zambrowa w celu wykorzystania biomasy do wytwarzania energii cieplnej"

Zambrowskie Ciepłownictwo i Wodociągi Sp. z o.o. informuje, że od jednego z oferentów wpłynęło zapytania o następującej treści:

„W związku z ogłoszonym przetargiem P/03/2019 " Modernizacja Ciepłowni Miejskie Zambrowa w celu wykorzystania biomasy do wytwarzania energii cieplnej " proszę o wyjaśnienie z jakim podmiotem będzie Wykonawca podpisywał umowę ?

W załączniku nr 8 do SIWZ " Istotne postanowienia umowne " wskazany w nagłówku nr KRS , NIP oraz Regon Zamawiającego jest przynależny do spółki PEC sp. z o. o. w Ełku, a nie do Zambrowskie Ciepłownictwo i Wodociągi Sp. z o.o.”

Odpowiedź:

Zambrowskie Ciepłownictwo i Wodociągi Sp. z o.o. informuje, że ulega zmianie treść Załącznika nr 8 do SIWZ „Istotne postanowienia umowne” jak następuje:

1. W załączniku nr 8 do SIWZ „Istotne postanowienia umowne” w nagłówku błędne dane Zamawiającego o treści: „NIP 848-00-00948, KRS 0000066277, REGON 790180467” zastępuje się właściwymi danymi Zamawiającego o treści: „NIP 7231147416, KRS 0000137510, REGON 450155582”

Pozostałe zapisy SIWZ i załączników do SIWZ nie ulegają zmianie.

PREZES ZARZĄDU

mgr inż. Waldemar Gawkowski